

平成 30 年4月2日

各位

会 社 名 株式会社イマジカ・ロボット ホールディングス 代表者の役職氏名 代 表 取 締 役 社 長 塚 田 眞 人 (コード番号:6879 東証第一部) 間 合 わ せ 先 取 締 役 執 行 役 員 森 田 正 和 T E L 03-6741-5742

商号の変更等に関するお知らせ

当社は、本日、取締役会において、2018年6月下旬開催予定の第45回定時株主総会で承認されることを条件として、下記のとおり商号を変更することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

また、併せて当社連結子会社の組織再編ならびに商号変更について決定いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 当社商号の変更について

1) 商号の変更の理由

当社は、2006年より、純粋持株会社によるグループ体制をとり、映像関連事業に携わってまいりました。今日までの当社グループの成長過程において、所属するグループ企業数は国内外で増え、事業内容は多様化し、グローバル展開の本格化を今後も推進していく方向にあります。

そのような中で、当社グループは、改めて、事業領域を「映像コミュニケーション」と定め、映像を通じて世の中に貢献して いくことを明らかにし、ラテン語で「映像の」を表す"imaginica"から発した「IMAGICA」をグループ共通のキーワードに、全 グループ企業の集合体を表現する新グループ名を「IMAGICA GROUP」とし、持株会社である当社商号を「株式会 社イマジカ・ロボット ホールディングス」から「株式会社IMAGICA GROUP」に変更いたします。

2) 新商号

株式会社IMAGICA GROUP (英文表記: IMAGICA GROUP Inc.) (現商号 株式会社イマジカ・ロボット ホールディングス 英文表記: Imagica Robot Holdings Inc.)

3) 変更予定日

2018年10月1日

4) 定款の一部変更について

定款の一部変更については、取締役会での決議次第開示いたします。

2. 子会社の組織再編ならびに商号変更について

当社連結子会社である株式会社IMAGICAは、同社の100%子会社である株式会社IMAGICAウェストおよび株式会社IMAGICAイメージワークスを吸収合併するとともに、2018年10月1日に商号を変更いたします。

子会社2社を吸収合併することにより、国内外で今後の成長分野であるアーカイブ事業の拡大、また業界構造の変革が進むエンタープライズ分野での映像制作やさらなる伸長が見込まれるWeb動画分野での受注拡大、効率的な受注体制構築を行い、当社グループの映像制作サービス事業セグメイトを強力に牽引するグループ企業の一つとして、尚一層の事業成長を目指してまいります。

1) 当該子会社の概要

商号	株式会社IMAGICA
所在地	東京都品川区東五反田2-14-1
代表者	代表取締役社長 社長執行役員 大林 克己
事業内容	撮影、フィルムの現像・プリント、TV番組・CM・PR等のビデオ映像・音声編
	集、デジタル合成・VFX・CGIなど各種映像技術サービス

商号	株式会社IMAGICAウェスト
所在地	大阪府大阪市北区同心1-8-14
代表者	代表取締役社長 大林 克己
事業内容	各種アーカイブサービス(フィルム修復・復元 / ビデオテープ等のメディア変
	換)、および名古屋以西マーケットにおける撮影、フィルムの現像・プリント、映
	像・音声編集、デジタル合成・VFX・CGIなど各種映像技術サービス

商号	株式会社IMAGICAイメージワークス
所在地	東京都品川区東五反田2-14-1
代表者	代表取締役社長 杉尾 壮弘
事業内容	映像コンテンツやCG/グラフィックデザインの企画・制作
	Webやモバイルなどを利用した広告・宣伝・プロモーションの企画、制作
	システムやアプリケーションの開発、保守運用

2) 新商号

3社合併後の新商号は、2018年4月25日に決定を予定しております。

3) 商号変更予定日2018年10月1日

以上